



齐鲁晚报
今日青岛

【直击】



7日中午,在16中考点,66中考生马源哲拄着拐杖走出考场。一个月前不小心崴了脚,马源哲只好打着石膏上考场。 吕璐 姚雷鸣 摄



7日,在莱西一中北校,一名坐轮椅的考生在莱西市开发区校车驾驶员的护送下进入考场。 崔克臣 摄

胶州供电:
开展关爱职工走访活动

国家电网公司胶州市供电公司工会近日开展关爱职工走访活动,组织走访、慰问公司离退休人员和特困职工家庭25人,发放救助金5.7万元。为15名患病职工办理医疗补助14427元。(王晓静)

莱西供电:
迎战首个夏季用电高峰

5月以来,莱西地区出现了较明显的气温上升天气过程。国家电网山东莱西市供电公司要求值班调度员加强值班,密切监控电网运行情况,注意潮流变化,采取有力措施,合理调配用电负荷,严格执行迎峰度夏方案,确保全市可靠供电。(张仁强)



有警车相助,城阳考生小金最后一刻疾奔进考场。(图片由民警提供)

堵车了,警车双闪开道

【城阳】

连闯俩红灯 卡点进考场

本报6月7日讯(记者 周衍鹏

通讯员 刘春芳 胡永绪) 7日,城阳一考生在赶考时遇上堵车,情急之下拨打110求助。警车连闯两个红灯后,将考生送到考点,到达时离考场关门只差3分钟。

7日一早,在父母、哥哥的陪伴下,家住城阳天泰城小区的小金赶往城阳职教中心参加高考,轿车驶到天泰城超市路口附近

时,遇上堵车无法前行。小金的父母拨打110求助。根据金先生提供的车牌号,城阳交警一路拉响警笛,以最快的速度,在最短时间内赶到堵车点,找到送小金的车。

随后,民警驾车在前,通过扬声器一路喊话,连闯两处红灯后,将小金顺利送到考点。下车后金某疾奔考场,此时,还有3分钟即刻开始考试。看到女儿顺利进考场,陪考的家人也长出了一口气。

【崂山】

警笛响不停 接力送考生

本报6月7日讯(通讯员 刘海青

张劭沛 记者 刘腾腾) 7日,崂山一考生在赶赴青岛二中考点时遇上堵车,情急之下报警求助。民警驾驶警车鸣笛开道,报警后不到20分钟,这名考生就被送到了考场门口。

7日早8点10分左右,崂山公安分局指挥中心接到考生小杨打来的报警电话,小杨焦急地说,自己要到青岛二中参加高考,可是乘坐的出租车却被堵在辽阳东路上。正

在崂山一中考点执勤的崂山交警巡逻中队副中队长张福道听到指令后,立刻驱车赶往小杨所在的位置,同时指派现场民警对辽阳东路进入滨海大道西向东路段进行疏导放行,避免造成道路积车拥堵。

十分钟后,张福道在滨海大道与辽阳东路路口接上了等待在此的小杨,警车开着双闪鸣响警笛送小杨赴考。不到十分钟,小杨就被顺利送到考点。

交警护航,“高考专列”真给力

212路公交早高峰单程耗时50分钟,比以往快了十多分钟



本报6月7日讯(记者 蓝娜娜) 7日,高考首日,1路、2路、212路、302路公交“高考专线车”正式上路。在交警护航下,212路原本单程耗时至少1小时的车程提速至50分钟,考生安全、准时抵达各考场。

7日6时50分,在福州路北小区站高考乘车点,首班212路“高考专线车”蓄势待发。此时,车内已有三四名考生及送考的家长,护航的警车也已全部到位。7时,这辆途经16中等4个考点的“高考专线车”正式上路。

相比神情紧张、手持板凳打算在考点门口等候的家长而言,车里的考生多比较放松。“我已经通过了西安

美院和山工艺的专业课,只要文化课考到350分以上,基本就没什么问题了。”到19中考试的王绪哲说,坐在他

旁边的双胞胎哥哥是一名理科生,在

15中考试,“平时考试我们俩错的题

都差不多,这可能就是双胞胎的心灵

感应吧。”

自福州路北小区至15中,记者看到,辽阳西路、威海路等主路段车流比较顺畅,但在各考点附近车辆比较密集。在交警的疏导指挥下,送考车没有出现熄火滞留情况。据悉,212路单程11.1公里,共停靠15站,3辆送考车自福州路北小区至市立医院单程各用时50分钟左右,比平时早高峰时段提速了十多分钟以上。



交警护航公交“高考专线车”。 蓝娜娜 摄

老师>>

最后一分钟,还在讲考题

本报6月7日讯(记者 王笑) 学生进考场前一分钟,老师还在手心里比划讲解解题步骤。7日,多位在58中送考生的老师称,每逢高考,他们甚至比学生还紧张,考前几个晚上都睡不着觉。

7日下午两点半,在58中考点,考生开始进场,3中的十位送考老师在考场外站成一列,为学生加油。15分钟后,大部分考生已进入考场,然而,有几位学生还围在数学老师车辛的身旁,听她讲解答题思路。尽管时间紧迫,但车老师仍然耐心地在手心里比划着图示,周围的学生也专注地听着。讲完后,车老师与这些学生一一拥抱,为他们加油鼓劲。

“真想把我这里的所有知识统统倒给他们。”车老师说,只要学生有需要,她就要讲课至最后一分钟。“考前拼命讲,考完后他们无论再问我什么与数学有关的问题,我一概不回答。”车老师称,有时候,学生考完后会问她考卷上某一题怎么解,为了不影响他们的考试心情,车老师通常回答:“好好准备下一场,你一定没问题的。”

考试开始后,这些送考老师依然守在考点外面。地理老师刘萌硕向记者展示他手里的一份名单,上面是所有在这个考点考试的学生姓名及家长联系方式。“考试不结束,我们的心就一直悬着。”刘老师说,他们守在这些里要随时盯着,一旦学生出现意外情况,第一时间联系家长。

刘老师称,虽然已经送过多届学生走进高考考场,但高考之前仍然会紧张得连续几晚睡不着觉。只有等考试科目全部结束后,才能微微松一口气。

家长>> 没带眼镜?赶紧回家拿

本报6月7日讯(记者 杨林) 7日上午15中,一名考生进入考场后发现没有带眼镜,得到消息后,考生母亲赶忙回家,找到眼镜后交给监考人员带入考场。

7日上午8点20分,岛城突然飘起毛毛细雨,15中考点的考生们开始进场。把孩子送进考场大门后,家长们纷纷涌到电动门前,有的踮起脚目送孩子走进教学楼,有的举起手机拍下孩子走上高考考场的一刻。据了解,在15中考点参加高考的考生来自19中、9中和15中。

8点35分,在15中参加高考的考生已大部分进场,校园里只有送考的老师们在交谈。这时,突然从学校大门外的人群中闯出一名女士,直奔送考的9中老师们,将一副用纸巾包着的眼镜交给一名老师,并着急地称:“孩子早晨忘了带眼镜,我又回家一趟拿眼镜。”老师拿到眼镜,问清考生所在的教室以后,立即喊来了考场内的流动监考人员,将眼镜送进考场内。给孩子送眼镜的母亲看到事情已经解决,又快步消失在等候的人群中。

老人>> 拄着双拐,送外甥女进考场

本报6月7日讯(记者 王笑) 为亲自送外甥女进考场,拄着双拐也要上阵。7日,在青岛58中,架着双拐的送考家长李先生称,不看一眼孩子进考场,他心里不踏实。

7日上午,青岛58中考点外,在众多送孩子考试的学生家长中,一位老人拄着双拐,尽力地抻着脖颈向校门内张望。这位姓李的老人说,他的外甥女在这个考点考试,因为孩子的语文不太好,所以他一早

便赶了过来,要为她加油。

“不看一眼,心里不踏实。”64岁的李先生说,一年前,他意外摔伤了腰椎,走路时需要借助拐杖。尽管行动不便,李先生仍然一直等候在考场外面,准备接外甥女回家吃饭。

李先生称,他的外甥女是58中的学生,他平时和自己的外甥女是“笔友”,以互通信件的方式来提高写作水平。